

Инновационные технологии для слепых «Vision Assistant» — это симбиоз передовых методов компьютерного зрения, искусственного интеллекта и сенсорных систем.

В нашей библиотеке прошла презентация электронного устройства «Vision Assistant» - инновационного проекта для слепых и слабовидящих людей.

Гостями мероприятия стали ученики НИШСКОЙ школы, 11 Д класса с углубленным изучением физики Карсакбаева Шугыла , Омирбек Рахат и их учитель Күшекова Бибиғуль.

Цель встречи –познакомить с технологиями и узнать больше о том, как эти устройства помогают в повседневной жизни. Слепые читатели проявили большой интерес к возможностям Vision Assistant и планам на будущее молодых изобретателей.

В будущем молодые изобретатели планируют расширить свои исследования и разработки, включив в них другие области технологий, улучшающие качество жизни слабовидящих и слепых людей.

Значимость таких встреч в том, что они активно стимулируют развитие научно-технических инноваций в сфере инклюзии людей с нарушениями зрения.



